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 Kύριε Υπουργέ,  
 
 Την Τετάρτη 13-3-2013 λήγει η προθεσμία και ανοίγουν οι προσφορές για τον 
διαγωνισμό της μετεγκατάστασης των υπηρεσιών του Υπουργείου στο κτίριο του 
Κεράνη. Με ανακοινώσεις των Ομοσπονδιών θέσαμε τους βασικούς λόγους για τους 
οποίους εκφράσαμε την αντίθεσή μας για την μεταστέγαση του ΥΠ.Α.Α.Τ. στο 
συγκεκριμένο κτίριο, δυστυχώς όμως δεν έχουμε πάρει ακόμα καμία απάντηση: 
 Συγκεκριμένα αναφερθήκαμε στην ακαταλληλότητα του εν λόγω κτηρίου να 
δεχθεί ένα τόσο μεγάλο αριθμό υπαλλήλων γιατί: 

 Ένα μεγάλο μέρος των χώρων γραφείων δεν διαθέτει φυσικό εξαερισμό και 
φωτισμό. 

 Αμφισβητείται η στατική μελέτη του κτιρίου καθώς αυτή δεν συντάχθηκε με τον 
ΝΕΑΚ (Νέο Αντισεισμικό Κανονισμό). 

 Δεν έχει εκπονηθεί περιβαλλοντική και κυκλοφοριακή μελέτη για την επιβάρυνση 
που θα επιφέρει η «λειτουργία του» στη νέα περιοχή. 

 Υπάρχει σοβαρό πρόβλημα των υπαλλήλων και του συναλλασσόμενου κοινού 
(Αγρότες), καθόσον δεν εξυπηρετείται άμεσα από κανένα μεταφορικό μέσο 
σταθερής τροχιάς (Μετρό, Τραμ, Ηλεκτρικό). 

 Οι θέσεις στάθμευσης δεν είναι επαρκείς. 
Πέραν των παραπάνω ζητημάτων θέλουμε να θέσουμε θεμελιώδη ερωτήματα 
προς την Πολιτική Ηγεσία που σχετίζονται άμεσα με τη νομιμότητα και διαφάνεια 
του εγχειρήματος της μεταστέγασης του Υπουργείου όπως: 
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 Ποιά άλλα κτίρια περιλαμβάνονταν στη λίστα που δόθηκε στην Πολιτική 
Ηγεσία και ποιοι οι λόγοι απόρριψής τους; 

 Έχει παραληφθεί από αρμόδια Επιτροπή το εν λόγω κτίριο μετά την 
ολοκλήρωση της ανακατασκευής του; Αν ναι από ποιά; 

 Έχει ολοκληρωθεί η αποπληρωμή των εργασιών ανακατασκευής του κτιρίου, 
αν όχι το κόστος θα επιβαρύνει τον προϋπολογισμό του Υπουργείου μας; 

 Ποιος έχει αναλάβει το κόστος φύλαξης του κτιρίου; 
 Σε περίπτωση μεταστέγασης, το ΥΠ.Α.Α.Τ. θα έχει την κυριότητα ή μόνο τη 

χρήση του κτιρίου;  
 Εγγυάται ο Υπουργός ότι μετά την μεταστέγαση του ΥΠ.Α.Α.Τ. στο 

καινούριο κτίριο δεν θα υπάρξει πώληση σε ιδιώτες και επαναμίσθωση του 
κτιρίου με άμεση συνέπεια την μη εξοικονόμηση δαπανών από ενοίκια; 

 Tι προβλέπεται για τους Οργανισμούς και Υπηρεσίες του ΥΠ.Α.Α.Τ. που 
στεγάζονται σε ιδιόκτητα κτίρια σε σχέση με την αξιοποίηση της περιουσίας 
τους; 
Μήπως προκύψουν ποινικές ευθύνες για τα Δ.Σ. Οργανισμών που στεγάζονται 
σε ιδιόκτητα κτίρια και θα κληθούν να μεταστεγαστούν σε ενοικιαζόμενο 
χώρο; 

 Τι εγγυήσεις παρέχει ο Υπουργός στους εργαζόμενους για την υποτιθέμενη 
μετακίνησή τους με λεωφορεία, τρόπος οικονομικά δαπανηρός και πρακτικά 
ανέφικτος για την έγκαιρη μετακίνηση 2.500 εργαζομένων; 

 Για ποιο λόγο Υπουργεία και Υπηρεσίες όπως (ΥΠΕΧΩΔΕ, Υπ. Οικονομικών, 
Υπ. Δικαιοσύνης, ΙΚΑ, Δικαστήρια Πειραιά κ.α.) αρνήθηκαν και απέρριψαν 
την μεταφορά τους στο συγκεκριμένο κτίριο όπως προβλεπόταν, δεδομένου 
ότι καταβάλλουν πολλαπλάσια ποσά για ενοίκια από ότι το ΥΠ.Α.Α.Τ. 

  
Κύριε Υπουργέ, 
 
Τα Δ.Σ. των Ομοσπονδιών ζητούν εκ νέου: 

1. Την επανεξέταση του όλου θέματος της μεταστέγασης των Υπηρεσιών – 
Οργανισμών του Υπουργείου στο κτίριο της Θηβών 196-198. 

2. Την δημόσια διαβούλευση με τους εργαζόμενους του Υπουργείου για ένα 
σύγχρονο κτίριο που να πληρεί τους όρους: 
α. Υγιεινής και ασφάλειας των Υπαλλήλων. 
β. Εύκολης και γρήγορης πρόσβασης στο κτίριο (τουλάχιστον ΜΕΤΡΟ). 

3. Την αξιοποίηση της ακίνητης περιουσίας του ΥΠ.Α.Α.Τ. προκειμένου να 
δημιουργηθούν οι προϋποθέσεις για την εύρεση κατάλληλου κτιρίου για 
την μεταστέγασή του. 
Υπενθυμίζουμε ότι η ακίνητη περιουσία του ΥΠ.Α.Α.Τ. έχει γίνει 
αντικείμενο διαμάχης από Δήμους, Ιδιώτες και Φορείς, προκειμένου να 
οικειοποιηθούν ακίνητα «φιλέτα» που βρίσκονται μέσα στον αστικό ιστό. 

4. H μεταφορά δεν γίνεται για εξοικονόμηση εξόδων του Κράτους αλλά για 
να δοθεί «προίκα» στον μελλοντικό αγοραστή ιδιοκτήτη χωρίς να 
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γνωρίζουμε το ακριβές μίσθωμα με την μέθοδο Sales and Lease back 
(πώληση και επαναμίσθωση). 

Αν η Πολιτική Ηγεσία του Υπουργείου εμμένει στην απόφασή της για 
μεταστέγαση των Υπηρεσιών με όρους και προϋποθέσεις που δεν εξυπηρετούν την 
μείωση των δαπανών αλλά και τα συμφέροντα των εργαζομένων, οι οποίοι θα 
επιβαρυνθούν με το επιπλέον κόστος τόσο σε οικονομικό επίπεδο όσο και στο επίπεδο 
οργάνωσης της ζωής τους, οι Ομοσπονδίες μας θα αποτρέψουν με αγώνες και με κάθε 
άλλο νόμιμο μέσο οποιαδήποτε προσπάθεια υλοποίησής τους. 
 Kαλούμε τους εργαζόμενους σε διαρκή επαγρύπνηση. 

 
 

 
Για τα Δ.Σ. 
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